
Toplama İşleminde Verilmeyen Rakamı Bulma

1. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen A + B sayılarını  
bularak yazınız. 

5 A 3
+  2 3 0 

7 7 B

7 4 A
+ B 4 7 
9 8 7

2 4 2
+ 5 A 3 

B 9 5 

4 0 0
+ 2 A 5 

6 8 B

4 2 1
+ 3 4 A

B 6 5 
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B 7 6
+ 1 2 A

5 9 9 
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2 3 A
+ 2 B 2 
4 9 7 

5 3 6
+ A 3 3 

9 6 B 

4 1 9
+ A 3 0 

5 4 B

5 4 3
+ A 0 5 

8 B 8 

A 7 4
+ 6 2 3 

9 9 B

A 6 5
+ 3 0 5 

9 B 0 

3 A 6
+ 6 5 3 

B 8 9 

5 0 0
+ 3 A 5 

B 8 5 

4 2 1
+ 2 4 A

B 6 5 

A + B = … A + B = … A + B = …

A + B = … A + B = … A + B = …

A + B = … A + B = … A + B = …



0 7 A
+    B 3
1 5 7 

4 0 A
+    9 4

B 0 0 

B 4 0
+    8 A

8 2 7 

B 4 6
+    5 A

9 0 3 

B 7 9
+ 2 5 A

6 3 3 

6 6 A
+ B 8 5
7 5 0 

1 5 A
+ B 7 7
9 3 3 

3 6 A
+ 5 B 3
9 4 3 

4 8 7
+ 3 0 A

B 9 0 

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

2. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen A + B sayılarını  
bularak yazınız, alttaki kutucuklardan boyayarak kontrol ediniz.. 

2 9 0
+ 5 3 A

B 2 8 

1 7 7
+ B 6 6
8 4 A

3 A 3
+ 4 7 4

B 6 7 

B 6 6
+ 1 4 4
8 1 A

B 9 4
+ 5 7 7
8 7 A

B 4 8
+ 3 9 A

8 3 8 

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

A + B = …

1211

14 15

75

13

8 10

16

9

17

63 4



3 2 A 
+ 1 B 4 
4 5 9 

B 3 9 
+ 3 9 A

8 3 8 

5 8 A
+ B 2 5 
9 1 2 

B 1 3 
+ 5 6 A

7 8 0 

1 5 A
+ 2 B 9 
4 0  1

4 1 A
+ 3 B 7 
8 0 0 

ÜA + B =…

IA + B =…

AA + B =…

SA + B =…

MA + B =…

AA + B =…

3. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen A + B sayılarını 
örnekteki gibi sırasıyla bulup şifreyi tamamlayınız. (Bulduğunuz 
sayıları yerlerine yazıp toplama işlemini kontrol ediniz. Eldeleri
çıkarmayı unutmayınız)

A:  1 8 – 9 = 9
B: 8 – (5- 1) = 4

9 + 4 = 13
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4 0  1 8 0 0 

B 5 6 
+ 4 8 A

9 4 4 

3 B 7 
+ 4 0 A

8 0 3 

B 3 7 
+ 4 4 A

9 8 6 

3 5 A
+ 2 B 6 
6 4 4 
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MA + B =…

ZA + B =…

ÜA + B =…

SA + B =…



B 7 3 
+ 1 A 9 

7 3 2 

2 4 A
+ 1 B 7 
4 4 5 

4 8 A 
+ 3 B 7 
8 5 2 

1 9 A
+ 6 B 8 
8 9 7 

6 2 A
+ 3 4 6 

9 B 3 

B 2 7 
+ 1 A 9 

9 7 6 

4. Aşağıdaki toplama işlemlerinde verilmeyen A + B sayılarını 
örnekteki gibi sırasıyla bulup şifreyi tamamlayınız. (bulduğunuz sayıları 
yerlerine yazıp işlemi tekrar yaparak kontrol etmeyi unutmayınız.)
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